

# 谁当我女儿 房产由她继承

郑州一位无儿无女、有4套房产、老伴儿瘫痪在床的老太太，为了能在晚年体会到做母亲的幸福，找人代写招聘启事想招个“女儿”



在郑州图书城附近,这则“招女儿”的启事摆在路边,引起不少人注意



核心提示

□据《河南商报》

郑州市十里铺社区有一位68岁的老太太,她学医出身,是一家诊所的掌门人,在郑州有4套房产。遗憾的是,她和老伴儿无儿无女。

她找人代写了一则招聘启事,不是为诊所招聘员工,而是要招聘一个女儿。如果能顺利通过她的“面试”,这个女儿将来便可以继承她的房产。

## 【招聘】68岁老人招“女儿”,要求心地善良

1月22日10时,在郑州市陇海路郑州图书城附近的人才招聘市场上,一则“招女儿”的启事前挤满了人。

这则招聘启事写道:“我是一位医生,女性,68岁,一生无儿无女,家有房产与合法诊所,老来想找一位心地(地)善良、孝敬老人的女性为终身

依靠,通过接触,到达(达到)双方满意,即可继承家产。要求年龄在40岁以下的女性,有意者请来电话联系。”

事情的原因,连代写招聘启事的老先生也不知道:“人家掏钱让我代写,真假我不保证。”

王女士今年30岁出头,想打听一下这事儿真假,便拨通

了招聘启事上留的电话。对方回应:“只要心地善良就行,不能欺骗!”老太太强调自己“身体很好”,只是想找个人,能经常回家陪陪他们老俩。

当王女士问到“是不是能继承房产”时,对方马上提高警惕,不愿再透露任何信息,姓名、住址都不说。

## 【探访】老太太的老伴儿得病瘫痪在床

为一探究究竟,记者来到东建材附近的十里铺,最终找到了这家诊所。诊所在一楼,楼道里“诊所联系人”的电话与招聘启事上的电话吻合。

记者敲门进去,看到屋内摆放着5张病床,但老太太不在。据了解,这位老太太收过多名学

徒,如今还有两名学医的徒弟。

提起老太太的医术,她的徒弟杨先生说:“她治好的患有疑难杂症的病人一天也说不完,病人都夸她是神医。”说着,他给一个病人喂水,用力压了压盖在他身上的被子。

这个病人就是老太太的

爱人,毕业于河南农业大学,后在省农科院上班,3年前得了脑部疾病,如今瘫痪在床。

杨先生猜测,老太太应该是担心自己年龄大了,没人照顾老伴儿,想找个没有工作又单身的女性,能全天候地照顾她的老伴儿,“这样的人可不好找啊!”

## 【说法】“招的就是女儿,不是保姆”

从外面赶回来的老太太,一口否认招女儿是为了让她照顾老人:“他(杨先生)不了解我的真实想法。”

“招的就是女儿,不是保姆!”老太太表示,如果只是为了照顾老伴儿的生活,完全可以请个保姆,“能招到满意的女儿最好,我们是一家人,房

产自然是她的。如果真招不到满意的,我和老伴儿无儿无女一辈子也习惯了,房产就捐给福利院。”

“老太太很任性!”邻居王女士介绍,“她招女儿的唯一标准,就是她自己得满意。她讨厌游手好闲、不思进取的年轻人,喜欢善良、勤快的姑娘。”

## 【愿望】她想体会做母亲的幸福

老太太今年68岁,但依然不愿安享晚年,每天都会出诊。她年轻时毕业于许昌一所卫校,后来自己开诊所,看病救人,如今收获了4套房产。

性格好强的她,想找一个

和她一样顽强奋斗、心地善良的女儿,“至于跟不跟我们住一起、做不做家务,得看人家愿意不愿意。我不要求她为这个家做多大贡献,只希望她能让我感到做母亲的温暖与幸福”。

老太太说,她的要求很简单,希望女儿孝顺懂事,周末抽空陪陪他们老俩,偶尔做一些家务,让她感到慰藉。

“如果她能发自孝心,带我出去逛街,或陪我出去玩儿,那自然是最好。”她说。

## 公交操作台上 放鱼缸绿植引争议

交警:此举不违法,但不鼓励



鱼缸、绿植摆上公交操作台

□据 大河网 映象网

养花草、贴照片、挂灯笼……为了美化车厢环境,郑州一公交车车长如今又将鱼缸搬进车厢,但暖心的举动在受到点赞的同时,也引发争议,不少人质疑其安全问题。

### 【暖心】车长将鱼缸及绿植搬进车厢

26日,在郑州快速公交二场站一辆B18路公交车操作台上,两盆文竹、一盆杜鹃花、一盆马蹄莲以及盆栽之间的两个小鱼缸格外吸引眼球。

车长师招胜说,他将绿植及鱼缸搬进车厢已有俩月,均是自掏腰包从附近花卉市场购买的。这样做除了净化车厢空气,主要是为乘客营造一种温馨、放松的乘车氛围。

将绿植及鱼缸搬进车厢,得到众多乘客的称赞,有乘客拿手机自拍,还有乘客以此为话题与他人交流。

### 【争议】有乘客称赞,有乘客质疑

车长此举得到不少网友的点赞,但也引发不少争议。

有网友说,带玻璃制品不让乘车,司机却放鱼缸在车上,一旦紧急刹车,不怕鱼缸把风挡玻璃砸碎?还有网友说,点赞,但盆栽可能影响司机的视线。

在车长师招胜看来,这不但不会影响安全,反而会促使其驾车更稳。他说,他专门选择的是体积小的盆栽、鱼缸,放在合适位置,并

特意将盆栽、鱼缸的底部用强力胶水粘贴固定,不会影响视线。为防止鱼缸的水溅出,他还用透明胶带在上方“封口”,仅留有小口让鱼儿呼吸。

“现在刹车时,我会更加缓慢,鱼缸能起到很好的提醒作用。”师招胜说,不论怎样装点,他肯定会将安全放首位。

### 【交警】不遮挡视线不违法,但不鼓励

为改变单调的车厢环境,郑州已有多名车长进行装点,如906路车长张贴老行当照片以供欣赏,130路车长为宣传汉文化张贴汉文化图片,还有车长在车厢内挂灯笼、贴灯谜等。

对此,郑州交警一大队民警孟繁勇表示,车内放置物品不能影响驾驶员视线,不能影响驾驶安全,法律并无详细规定。喜欢装点车厢的车长,如不违法,能保证装饰物品牢固,紧急情况下不会对他人造成二次伤害,这样做也无可厚非,但前提要保证安全。

郑州交警五大队民警杨华民提醒,毕竟是在公共交通工具上,放置鱼缸、盆栽等物品虽不遮挡视线,但从安全系数上来说仍存隐患,对这种做法还是不予鼓励。

**年货专栏** 65139977 65139988  
 洛阳市洛龙区高第街与中州路  
  
**无公害蔬菜集装箱 批发零售**  
 地址:洛龙区安乐镇栖霞宫花园路南  
 电话:13698876511 13783124709